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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ 
ΑΘΗΝΑ- ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΟΣΙΟΣ ΠΑΤΑΠΙΟΣ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΤΟΛΟ-ΣΠΕΤΣΕΣ-ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΙΑΤΡΟΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ- 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ- ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΜΥΣΤΡΑΣ-  

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΚΑΛΑΣ-ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ- 
ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ (ΝΤΑΟΥ) ΠΕΝΤΕΛΗΣ 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ 23/08/2025 Α3 911  07:30-09:15 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 29/08/2025 Α3 910  23:45-01:20 
    
 
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο 
λεωφορείο για την όμορφη Σαλαμίνα, παίρνοντας το καράβι από τον Πειραιά. Στο νησί θα έχουμε προσκύνημα 
στην Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης, που βρίσκεται μέσα σε πυκνό πευκόδασος στη βορειοδυτική πλευρά 
του νησιού με την θαυματουργό εικόνα. Ακολούθως  θα πάρουμε το καράβι για Πέραμα και συνεχίζουμε για 
Σπάρτη. Στάση στον Ισθμό της Κορίνθου για γεύμα (προαιρετικό) ή καφέ και να θαυμάσουμε το τεχνητό 
κανάλι, που συνδέει το Σαρωνικό με το Ιόνιο Πέλαγος. Στη συνέχεια θα έχουμε επίσκεψη και προσκύνημα 
στην  Ιερά Μονή Οσίου Παταπίου, που βρίσκεται σε μια περιοχή με υπέροχη θέα κοντά στο Λουτράκι. Εδώ 
φυλάσσεται το άφθαρτο και  ευωδιάζον λείψανο του Αγίου και  η τίμια κάρα  της Αγίας Υπομονής. Άφιξη στη 
Σπάρτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Επίσκεψη και προσκύνημα  στην Ιερά Μονή Αγίων Τεσσαράκοντα Μεγαλομαρτύρων, που είναι 
κτισμένη σε μία περιοχή με σπάνιο φυσικό κάλλος και η οποία διαθέτει όλες τις προϋποθέσεις για ησυχαστική 
ζωή, που συγκινεί και εμπνέει τους Μοναχούς. Συνεχίζουμε για Μυστρά (προαιρετική είσοδος), όπου θα 
έχουμε επίσκεψη στην  Καστροπολιτεία, η οποία από το 1989, με απόφαση της UNESCO συμπεριλήφθηκε 
στα μνημεία της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς (προαιρετική είσοδος).  Εδώ θα δούμε τα παλάτια 
των Παλαιολόγων, την Αγία Σοφία, και διάφορες εκκλησίες με σπάνια αρχιτεκτονική, και θα επισκεφτούμε  
την εκκλησία του Αγίου Δημητρίου, όπου έγινε η στέψη του τελευταίου Αυτοκράτορα του Βυζαντίου 
Κωνσταντίνου ΙΑ΄ Παλαιολόγου. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την Καλαμάτα, όπου θα έχουμε περιήγηση στο 
ιστορικό της κέντρο, όπου βρίσκεται και  ο μεγαλοπρεπής Μητροπολιτικός Ιερός Ναός της Υπαπαντής του 
Κυρίου. Στον Ιερό Ναό της Υπαπαντής φυλάσσεται η εικόνα της «Παναγίας Υπαπαντής», προστάτιδας και 
Πολιούχου της πόλης, αλλά και ολόκληρης της Μεσσηνίας, όπου θα έχουμε προσκύνημα. Θα έχουμε επίσης 
προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καλογραιών. Επιστροφή στην Σπάρτη. 
Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση, μέσω μιας υπέροχης καταπράσινης διαδρομής, για επίσκεψη στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Μαλεβής, με την θαυματουργό εικόνα της Παναγίας, που αναβλύζει Άγιο Μύρο. Συνεχίζουμε για 
το χωριό Βάστα, όπου θα έχουμε επίσκεψη και προσκύνημα στο βυζαντινό εκκλησάκι  της   Αγίας Θεοδώρας. 
Εδώ θα θαυμάσουμε τα 17 μεγάλα δέντρα, που βρίσκονται  πάνω στη στέγη της μικρής εκκλησίας, χωρίς να 
υπάρχουν ρίζες, και θα πάρουμε αγίασμα το οποίο αναβλύζει από τα θεμέλια του ναού. Ελεύθερος χρόνος 
για γεύμα (προαιρετικό). Αναχώρηση για Τολό.  Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση.   

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΟΣΙΟΣ ΠΑΤΑΠΙΟΣ-ΣΠΑΡΤΗ 

2η ΜΕΡΑ : ΣΠΑΡΤΗ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΣΠΑΡΤΗ 

3η ΜΕΡΑ : ΣΠΑΡΤΗ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ-ΤΟΛΟ 



 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το λιμάνι, όπου θα πάρουμε το καράβι για τις Σπέτσες. Θα θαυμάσουμε τα 
αρχοντικά και τα νεοκλασικά κτίρια και  το πράσινο που κυριαρχεί στο νησί. Τα νερά με βαθύ μπλε, τα 
πευκοδάση, το παλιό λιμάνι, οι περίπατοι στα πλακόστρωτα δρομάκια θα μας συναρπάσουν. Όσοι 
επιθυμείτε να κάνετε μια βόλτα με την άμαξα ή να επισκεφθείτε το σπίτι της Μπουμπουλίνας (προαιρετική 
είσοδος) και την ιστορική πλατεία Ντάπια, όπου συγκεντρώνονταν οι άρχοντες και οι καπεταναίοι το 1821.  
Επιστροφή στο λιμάνι και στη συνέχεια θα έχουμε επίσκεψη στα Λευκάκια για προσκύνημα στον Ιερό Ναό 
Αγίου Λουκά του Ιατρού, ένα υπέροχο έργο ρωσικής αρχιτεκτονικής, όπου φυλάσσονται λείψανο του Αγίου 
(μέρος της άφθαρτης καρδιάς του) και χώμα από τον τάφο του. Καθοδόν  προς το Τολό θα περάσουμε από 
το ιστορικό Ναύπλιο, πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας, όπου θα έχουμε στάση για καφέ. Θα έχουμε 
επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου και στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα, όπου 
δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας. Μέσα από το λεωφορείο θα δούμε το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό 
κάστρο Παλαμήδι με τις φυλακές του Κολοκοτρώνη και την Ακροναυπλία. Άφιξη στο Τολό. Ελεύθερος χρόνος.  
Δείπνο. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να κάνετε βόλτα για ποτό ή παγωτό στον παραλιακό δρόμο με τα 
καταστήματα, τις καφετερίες, τα εστιατόρια. Διανυκτέρευση. 
 
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για τα ηρωικά  Καλάβρυτα. Με την άφιξή μας στα Καλάβρυτα πρώτη μας στάση θα 
είναι στη Μονή της Αγίας Λαύρας, ένα από τα πιο σημαντικά μοναστήρια στην Ελλάδα, καθώς συνδέεται 
άμεσα με την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης του 1821. Στην Αγία Λαύρα υψώθηκε το λάβαρο της 
επανάστασης από τον Παλαιών Πατρών Γερμανό, και εκεί ξεκίνησε ο αγώνας για την ελευθερία του ελληνικού 
έθνους. Το μοναστήρι διαθέτει εκθέματα από την επανάσταση, όπως το λάβαρο, ιστορικά κειμήλια, φορεσιές 
και όπλα. Στη συνέχεια, στη ράχη του Καπή, θα επισκεφθούμε  τον τόπο της θυσίας των Καλαβρυτινών. Εκεί 
στις 13 Δεκεμβρίου 1943, οδηγήθηκαν από τους Γερμανούς όλοι οι άνδρες από 12 ετών και πάνω, όπου και 
εκτελέστηκαν. Εδώ βρίσκεται ένας μεγάλος Σταυρός που θυμίζει το αποτρόπαιο έγκλημα. Στις στήλες που 
περιβάλλουν τον κεντρικό χώρο αναγράφονται τα ονόματα των οικογενειών των εκτελεσθέντων. Στην 
κατακόμβη είναι αναρτημένα μικρά καντήλια ισάριθμα με τις οικογένειες των εκτελεσθέντων. Χρόνος για 
γεύμα (προαιρετικό). Στη συνέχεια, αν επιθυμείτε, και όσοι μπορείτε (έχει περπάτημα) επίσκεψη στο 
Μοναστήρι του Μεγάλου Σπηλαίου. Θα προσκυνήσουμε την εικόνα της Παναγίας της Μεγαλοσπηλιώτισσας,  
μια από τις τρεις εικόνες που αγιογράφησε ο  Ευαγγελιστής Λουκάς με πίσσα και κερί. Επιστροφή στο Τολό. 
Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση με τις αποσκευές μας για την Αθήνα, αφού πρώτα περάσουμε για προσκύνημα στην 
γυναικεία Ιερά Μονή Αγίου Δημητρίου Καρακαλά.  Βρίσκεται κοντά στο χωριό Άγιος Αδριανός, στoυς 
πρόποδες του Αραχναίου όρους. Ονομάζεται και Μονή Ξεροκαστέλι.  Καθοδόν θα έχουμε στάση για καφέ στον   
Ισθμό της Κορίνθου και προσκύνημα στο Μοναστήρι της Παναγίας Γοργοεπηκόου, με τη θαυματουργή 
εικόνα, στη Μάνδρα Αττικής  Άφιξη στην Αθήνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση. 
   
 
 
Πρόγευμα. Ελεύθερη μέρα για βόλτες ή ψώνια. Το απόγευμα αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος για την πτήση της επιστροφής. Καθοδόν θα έχουμε επίσκεψη και προσκύνημα  στο ξακουστό, 
μοναστήρι της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, που βρίσκεται στην Λυκόβρυση. Ένα πανέμορφο και 
επιβλητικό μοναστήρι που θυμίζει κάστρο. Πρόκειται για ένα μέρος με μοναδική ιστορική και θρησκευτική 
αξία. Ιδρύθηκε το 1930 κατόπιν υποδείξεως της ιδίας και εκεί βρίσκεται η θαυματουργική εικόνα της. Με την 
Οσία συνδέονται πολλά θαύματα, κυρίως σε προβλήματα γονιμότητας. Επίσης θα έχουμε επίσκεψη και 
προσκύνημα στην Ιερά Μονή Παντοκράτορος (Νταού) Πεντέλης. Ιδρύθηκε το 10ο αιώνα και καταστράφηκε 
από τους Τούρκους το 1465 και ανοικοδομήθηκε το 1575.  Συνεχίζουμε για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στην Λάρνακα. 
 

7η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ-ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΆΝΤΟΥ-ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ (ΝΤΑΟΥ) ΠΕΝΤΕΛΗΣ-
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

5η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΤΟΛΟ 

6η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΚΑΛΑΣ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΑΘΗΝΑ 

4η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΣΠΕΤΣΕΣ-ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΙΑΤΡΟΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ-ΤΟΛΟ 



 
Τιμή: Σε Δίκλινο        € 840 
 Σε Μονόκλινο        € 1030 
 Παιδί 2-11 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο  με 2 μεγάλους  €  750 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα-Λάρνακα (αποσκευή 20 κιλά, χειραποσκευή 8 κιλά και τσάντα 
ώμου).  

 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* SUPERIOR στην Σπάρτη με πρόγευμα. 
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στο Τολό με πρόγευμα.  
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 3* SUPERIOR στην Αθήνα  με πρόγευμα. 
 5 δείπνα στα ξενοδοχεία στο Τολό και στην Σπάρτη. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία 
 Αρχηγό/συνοδό  σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  
 Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Καράβι για Σαλαμίνα και Σπέτσες. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) ΚΑΙCOVID19 -ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ ΤΩΝ 69 

ΕΤΩΝ). ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 Φ.Π.Α. 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Aχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο. 

 
Γενικοί όροι: 

 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας ή Ευρωπαϊκή ταυτότητα (τα παιδιά 
χρειάζονται τα δικά τους), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €300.  

 Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά δήλωσης συμμετοχής, που δεν πρέπει να 
είναι αργότερα από τις 15/05/2025 

 Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων μετά τις 07/01/2025 τα επιβαρύνεται ο 
ταξιδιώτης. 

 Αλλαγή στη σειρά των επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTΤA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ./ 
 

Ημερομηνία Έκδοσης: 07/01/2025 
ΝΑΖ 057N-2025 

 
 
 
 
 



 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά 
έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή ονόματος ή 
επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

 
 


